Aclaracion del ejemplo de clase
Encontrar los valores y vectores propios de

40 0
P = 03 -1
01 1

1) Valores propios. Se obtienen del polinomio caracteristico, el cual se obtiene de
la ecuacion caracteristica de su determinante.
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Los valores propios son A; =4, 4, = 2.

2) Vectores propios. Se tienen dos valores propios y dos sistemas de ecuaciones
para determinar dos vectores propios:
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Es decir, el vector propio es p, = 0
Comprobacion:
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Se resuelve para 1, = 2, se tiene
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Ll 1 = L(p,). Donde p, = 1
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Comprobacion de que p, es el vector propio de A,.
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Finalmente note que dim(L(p,,p,)) = 2.



